

Besluitenlijst

Gemeenteraad gemeente Valkenburg aan de Geul

Openbare raadsvergadering van 10 april 2017

Aanwezig

Voorzitter plv. :	J.H. Römling
Griffier :	mr. J.W.L. Pluijmen
Leden :	H.M.J.G. Cobben(AB), M.A.C. Dexters-Mijnes(AB), C.M.J. Fulmer-Bouwens(PGP), J.M. Savelsbergh-Auf den Kamp(PGP)/H. van Buitenen(PGP), J.E.J. Blom(CDA), M.M.N. Knubben(CDA), H.J.M. Aussems(PGP), H.W.P. Bemelmans(AB), H.M.E. Weerts(AB), H.W.P. Trimbos(VVD), mr. B.M.J.F. Rooding-Eurlings(VVD), dr. J.L.M. Lebouille(CDA), G.G.J.M. Silverentand-Nelissen(CDA), N.J.M.M. Dauven(AB), dr. A. Hidding(D66) en H.W.J.M. Hardij(AB)
College :	wethouder drs. H.M.L. Dauven(AB), wethouder drs. C.P.J.L. Vankan(AB), wethouder drs. R. Meijers(PGP), wethouder J.M.M. Vermeer(VVD), algemeen directeur/gemeentesecretaris L.T.J.M. Bongarts
Directie :	D. Renkens, B. Mennens en C. Buijtendijk
<u>Afwezig</u> :	dr. J.J. Schrijen

Nr.	Onderwerp	Behandeling
1.	Opening en mededelingen / aanwijzen primus bij stemming	<p>De voorzitter opent de vergadering. Hij heet de aanwezigen van harte welkom en meldt aanwezigheid conform bovenstaand overzicht.</p> <p>Namens de fractie CDA wordt mevrouw C.M.J. Bisschops, woonachtig Sibberkerkstraat 91, 6301 AV Valkenburg voorgedragen als nieuw burgerlid voor de commissie EFTR. De raad stemt in met haar voordracht.</p> <p>Lid M. Knubben schetst de stand van zaken aangaande werkgroep samenwerking. Samenstelling werkgroep: burgemeester, wethouder Dauven, fractievoorzitters, algemeen directeur, directielid B. Mennens en met ondersteuning griffier. Voorstel onderzoek tweeledig: richting wnd burgemeester: polsen in regio naar samenwerking en partij uitkiezen om nader onderzoek te doen naar kansen in de regio en heuvelland. Fractievoorzitters zijn voor vragen beschikbaar.</p> <p>Lid N. Dauven wordt middels loting aangewezen als primus bij stemming.</p>
2.	Vaststellen agenda	<ul style="list-style-type: none"> • Onder agendapunt 3 (bestuurlijke aangelegenheden) is de raadswissel binnen de fractie PGP aan de agenda toegevoegd. • Van de fracties VVD en CDA is een verzoek ontvangen om op grond van artikel 42 Reglement van orde mondelinge vragen te mogen stellen. Er wordt voorgesteld deze verzoeken te behandelen als agendapunt 4. • Lid C. Fulmer-Bouwens zal een raadsbrede motie indienen inzake aanvraag investeringssubsidie apparatuur bestuur TV Valkenburg. Er wordt voorgesteld deze motie te behandelen als agendapunt 14.

		<ul style="list-style-type: none"> Lid N. Dauven zal een raadsbrede motie indienen inzake de Zuid Limburgse Stoomtrein Maatschappij. Er wordt voorgesteld deze motie te behandelen als agendapunt 15. <p>De gewijzigde agenda wordt vastgesteld.</p>
3.	Bestuurlijke aangelegenheden. Beëindiging lidmaatschap van de raad mevrouw J.M. Savelsbergh-Auf den Kamp (PGP) en toelating/installatie mevrouw J.B. Van Buitenen (PGP).	<p>Vanuit de raad wordt een commissie onderzoek geloofsbrieven benoemd, bestaande uit de leden: B. Hardij (voorzitter), G. Silverentand-Nelissen en B. Rooding-Eurlings. De commissie wordt ondersteund door J. Pluijmen (griffier).</p> <p>Rond 19.09 uur schorst de voorzitter de vergadering. Rond 19.18 uur heropent de voorzitter de vergadering.</p> <p>Namens de commissie onderzoek geloofsbrieven brengt B. Hardij verslag uit.</p> <p>Ten gevolge van Artikel 14 van de Gemeentewet legt mevrouw J.B. van Buitenen in handen van de voorzitter verklaring en belofte af.</p> <p>De voorzitter feliciteert mevrouw Van Buitenen met haar benoeming.</p> <p>Lid C. Fulmer-Bouwens spreekt een woord van dank uit richting mevrouw J.M. Savelsbergh-Auf den Kamp. Daarnaast heet zij mevrouw J.B. van Buitenen van harte welkom als nieuw raadslid.</p> <p>De leden M. Knubben, B. Hardij en H. Trimbos spreken een kort woord van dank uit richting mevrouw J.M. Savelsbergh-Auf den Kamp en wensen lid J.B. van Buitenen veel succes in haar functie als raadslid.</p>
4.1	Verzoek fractie VVD om op grond van artikel 42 Reglement van Orde mondelinge vragen te stellen	<p>Namens de fractie VVD stelt lid H. Trimbos vragen aangaande de stand van zaken rondom de kerstmarkten 2017 in de grotten. Zie bijlage.</p> <p>Beantwoording wethouder Vermeer:</p> <ul style="list-style-type: none"> De voorbereidingen zijn in volle gang, maar een en ander is afhankelijk van de finale vergunningverlening door de provincie. Ten aanzien van de brandveiligheid en de vleermuizenproblematiek is vrijwel dagelijks contact met de provincie. De provincie heeft bevestigd graag te willen dat de kerstmarkten in de grotten kunnen doorgaan, maar stelt dat aan een aantal wettelijke eisen moet zijn voldaan alvorens tot vergunningverlening kan worden overgegaan. De wethouder kan op dit moment niet uitspreken dat de kerstmarkten in de grotten definitief doorgaan, maar alle betrokkenen doen hun uiterste best dit te realiseren.
4.2	Verzoek fractie CDA om op grond van artikel 42 Reglement van Orde mondelinge vragen te stellen	<p>Namens de fractie CDA brengt lid M. Knubben een 5-tal vragen in. Zie bijlage.</p> <p><u>Rapport Wyckerveste met betrekking tot het Polfermolencentrum.</u></p> <p>Beantwoording/toezeggingen wethouder Meijers:</p> <ul style="list-style-type: none"> Vorige week heeft het college van Wyckerveste een analyse ontvangen, maar nog geen concreet aanbod. Wyckerveste is verzocht een echt rapport te overleggen en naar verwachting wordt dit nog deze week geleverd. Zodra het rapport binnen is zal het college zich daarover buigen en aansluitend wordt de raad op de hoogte gebracht van het collegestandpunt. De wethouder pleit ervoor dat de raad een standpunt dient in te nemen ten aanzien van de communicatie richting de huurders en medewerkers van het Polfermolencentrum.

Manifest maatschappelijk verantwoord inkopen.

Beantwoording/toezeggingen wethouder Meijers:

- Op dit moment wordt het inkoop- en aanbestedingsbeleid van de gemeente Valkenburg aan de Geul geactualiseerd. Naar verwachting wordt er in juni een conceptnota aan de raad voorgelegd, waarover in oktober 2017 een besluit genomen kan worden.
- Met het nu reeds ondertekenen van een manifest beperkt de gemeente haar eigen actualisatiemogelijkheden. Het college onderschrijft alle stellingen die daarin staan, maar het is nog niet duidelijk of er voor de gemeente Valkenburg aan de Geul eventueel uitzonderingen op gemaakt dienen te worden.

Reactie lid M. Knubben.

Onveilige situatie voetgangers die via de Geulpoort het historisch centrum ingaan.

Beantwoording wethouder Vankan:

- Op donderdag 23 maart jl. heeft een gesprek plaatsgevonden met Werkgroep Niks aan de Hand. De wethouder doet verslag van een schrijven dat op 27 maart jl. aan Werkgroep Niks aan de Hand hieromtrent is verzonden. Een afschrift van voornoemd schrijven is in iBabs geplaatst.

Reactie lid M. Knubben.

Beantwoording wethouder Vankan:

- Er is gekozen voor de best mogelijke tijdelijke oplossing, dit onderschrijft Werkgroep Niks aan de Hand.
- Het betreft een eenjarige proef, daarna wordt de situatie opnieuw bekeken.
- Er komt op dit moment geen ander voorstel vanuit het college.
- Voorkomen dient te worden dat men zich veilig waant op een locatie waar men dit niet is. Indien er sprake is van een gewijzigde verkeerssituatie dient dit middels waarschuwingsbebording te worden aangeduid.

Reactie lid M. Knubben.

Opdrachtverlening aan Ziut BV ombouw openbare verlichting naar LED.

Beantwoording wethouder Vankan:

- De wethouder leest de tekst voor zoals is weergegeven onder punt 6. Aanbesteding in de raadsnota Openbare verlichting gemeente Valkenburg aan de Geul welke is behandeld tijdens de raadsvergadering van 8 november 2016.
Voorts citeert hij de tekst uit de bijlage zoals is weergegeven onder Artikel 2.3: *“Overige werkzaamheden welke door Mega Limburg in opdracht van de gemeente aan de openbare verlichting worden verricht, worden tegen aanbestedingsprijzen dan wel daarvoor vastgestelde tarieven met de opdrachtgever direct ter uitvoering verrekend. Denk hierbij aan energiebesparende projecten, bijvoorbeeld ombouw naar zuinigere lampen.”* Kortom, in het contract dat in het verleden via een openbare aanbesteding is afgesloten met Ziut is rekening gehouden met de ombouw naar LED. Daardoor is deze aanbesteding volledig volgens de regels verlopen.

Evenementenbudget 2017.

Beantwoording/toezeggingen wethouder Vermeer:

- Het is niet mogelijk de vraag aangaande de omvang van het evenementenbudget kort te beantwoorden. De raad wordt hiervan op de hoogte gebracht.
- In de besluitenlijst van het college staat inderdaad hetgeen lid M. Knubben naar voren heeft gebracht, maar dit is niet duidelijk omschreven. Voor kleinschalige evenementen (de eigen kernevenementen) en voor onvoorziene evenementen die op de gemeente afkomen is € 15.000,00 gereserveerd.

Reactie lid M. Knubben.

5.	Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van 19 december 2016.	Binnen de afgesproken spelregels zijn geen schriftelijke op- of aanmerkingen ontvangen naar aanleiding van het opgestelde concept van de besluitenlijst. De besluitenlijst wordt vastgesteld.
6.	Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van 2 januari 2017.	Binnen de afgesproken spelregels zijn geen schriftelijke op- of aanmerkingen ontvangen naar aanleiding van het opgestelde concept van de besluitenlijst. De besluitenlijst wordt vastgesteld.
7.	Ingekomen stukken, mededelingen en voortgangscntrole	
7.a	A. Stukken ter kennisname	Inbreng lid W. Weerts ten aanzien nummer A4 (schrijven van de gemeente Nuth d.d. 5 januari 2017 inzake ontvangstbevestiging zienswijze gemeente Valkenburg aan de Geul). De voorzitter meldt dat op 23 maart jl. een schrijven van gemeente Nuth is ontvangen betreffende de stand van zaken behandeling zienswijzen en vaststelling herindelingsadvies. Een afschrift van dit schrijven is in iBabs geplaatst voor de ingekomen stukken van de raad van 29 mei. Verder worden de ingekomen stukken vermeld onder A1 t/m A28 voor kennisgeving aangenomen.
7.b	B. Stukken gericht aan de raad, waarvan besluitvorming wordt gevraagd door de raad en welke voor afdoening worden terugverwezen naar het college, maar met het verzoek van tevoren een notitie voor te leggen aan de aangegeven raadsadviescommissie	De ingekomen stukken vermeld onder B1 t/m B3 worden ter voorbereiding in handen gesteld van het college.
7.c	C. Stukken gericht aan de raad en het college, welke ter afdoening in handen van het college worden gesteld. Indien van tevoren een notitie wordt gevraagd voor een van de raadsadviescommissies is dat bij de betreffende brief aangegeven	De ingekomen stukken vermeld onder C1 t/m C3 worden ter afdoening in handen gesteld van het college.
7.d	Lijst D: mededeling ingekomen stukken vanaf 31 maart 2017 t/m 10 april 2017 Art. 74, lid 2 van de Gemeentewet	Lijst D wordt voor kennisgeving aangenomen.
7.e	Voortgangscntrole	Er worden geen opmerkingen gemaakt bij de voortgangscntrolelijst.
8.	Voorstel college betreffende afrekening extra personele kosten WMO.	Inbreng <u>eerste termijn</u> leden M. Knubben, H. Aussems, H. Trimbos en B. Hardij. Namens de fractie CDA brengt lid M. Knubben een amendement in. Reactie lid C. Fulmer-Bouwens. Beantwoording wethouder Dauven: <ul style="list-style-type: none"> • Hij is het volledig eens met de woorden van de leden Aussems en Hardij. Want door de bijzondere omstandigheden is het terecht dat de gemeente Maastricht hier gezamenlijk over wil praten. • Vanwege de goede samenwerkingsrelatie met de gemeente Maastricht stelt de wethouder dat de voorliggende raadsnota goed is. • Sinds de WMO is overgegaan naar de gemeente Maastricht is de gemeente Valkenburg aan de Geul een van de weinige gemeenten in de regio die dit jaar waarschijnlijk quitte speelt en toch goede kwaliteit levert. Hij wil derhalve voorkomen dat de gemeente op termijn het risico loopt dat de gemeente Maastricht de overeenkomst niet wil voortzetten.

- In eerste instantie heeft de gemeente Maastricht de gemeente Valkenburg hierover aangesproken. In eerste instantie had de wethouder het gevoel dat het mogelijk was een andere deal te sluiten, maar de gemeente Maastricht gaf meteen helder aan wat de uiterste limiet is. Als de gemeente Valkenburg niet akkoord gaat ontstaat er een probleem voor de toekomst.
- De berekening heeft te maken met de CAR-Uwo, want er gelden andere regels voor ambtenaren dan voor andere werknemers. Los daarvan was de wethouder vanaf het begin van mening dat de gemeente Valkenburg aan de Geul aan de lat staat voor de kosten van 2016 en 2017. De gemeente Maastricht wil eigenlijk 50% van de totale kosten, maar uiteindelijk komen beide gemeenten op € 300.000,00 uit.

Inbreng tweede termijn lid M. Knubben.

Beantwoording wethouder Dauven:

- De discussie aangaande 50% over een totaalbedrag tot en met 2019 is niet zinvol omdat er sprake is van een finale kwijting.

Rond 20.06 uur schorst de voorzitter de vergadering.

Rond 20.13 uur heropent de voorzitter de vergadering.

Namens de fracties VVD, D66 en CDA amendeert lid M. Knubben het ingediende amendement. Het gewijzigde amendement is in iBabs geplaatst.

Inbreng leden H. Trimbos, W. Weerts en H. Aussems.

Beantwoording wethouder Dauven:

- Afspraak is de gemeente Maastricht morgen te berichten.

De voorzitter brengt het gewijzigde amendement in stemming.

Voor het amendement stemmen de leden: Hidding, Blom, Knubben, Trimbos, Rooding-Eurlings, Lebouille en Silverentand-Nelissen.

Tegen het amendement stemmen de leden: Dauven, Hardij, Cobben, Dexters-Mijnes, Fulmer-Bouwens, Van Buitenen, Aussems, Bemelmans en Weerts.

Besluit:

Het amendement wordt met 7 stemmen vóór en 9 stemmen tegen verworpen.

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Lid M. Knubben legt een stemverklaring af. De fractie CDA stemt tegen het voorstel.

Lid H. Trimbos legt een stemverklaring af. De fractie VVD sluit zich aan bij de stemverklaring van lid M. Knubben.

Besluit:

- De gemeente Maastricht een totale bijdrage van € 443.591,00 te betalen voor de extra werkzaamheden in het kader van de overgang van de WMO naar de gemeente Maastricht en als eenmalige bijdrage (finale kwijting) in de extra personele kosten en deze bijdrage te betalen uit de reserve sociaal domein.

Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming aanvaard, met inachtneming van bovenstaande stemverklaringen.

9.	<p>Voorstel college betreffende evaluatie Kerststad 2016 en aandachtspunten voor de toekomst.</p>	<p>Inbreng <u>eerste termijn</u> leden N. Dauven, H. Trimbos en M. Knubben. Beantwoording wethouder Vermeer:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Commandopost Berkelpoort: onder de druk van de verantwoordelijkheid bij dit soort evenementen is een veiligheidsadvies aangevraagd. Het advies was om te midden van het evenement een aparte commandopost in te richten. Het is niet verstandig een dergelijk advies van de hand wijzen. • Een commandopost elders inrichten brengt eveneens kosten met zich mee. Die kosten zijn niet met elkaar vergeleken omdat het grootste deel van de veiligheidsaanbevelingen zijn nagekomen. • Culturele concerten: het college is doorlopend in gesprek met de provincie over allerlei onderwerpen. Daarbij wordt gekeken naar de aandachtspunten waarbij de provincie de gemeente kan ondersteunen. • De provincie hecht belang aan culturele activiteiten in Valkenburg en heeft het college gestimuleerd het product Kerststad te versterken met een aantal culturele concerten. De provincie heeft de helft van de kosten voor haar rekening genomen. • Helaas heeft dit niet opgeleverd wat ervan verwacht werd, maar het is niet mogelijk alles te voorspellen. • Er wordt een plan van aanpak opgesteld. Op 10 juli 2017 wordt een nota aan de raad voorgelegd betreffende 2017. De visie voor de toekomst is een levend dossier. • Buiten de evaluatie om heeft het college extern (onbezoldigd) een zienswijze gevraagd. Het product Kerststad is economisch gezien van groot belang en inspanning van het college is vooral gericht op het verbeteren van de kwaliteit c.q. het vernieuwen van het product. Want men kan niet blijven leunen op hetzelfde concept van de afgelopen jaren. De inspanningen van het college zijn niet gericht op kwantiteit, maar op een constante verbetering en vernieuwing van de kwaliteit. <p>Inbreng <u>tweede termijn</u> lid M. Knubben. Beantwoording wethouder Vermeer:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Het woord ‘vanaf’ kan men op 2 manieren interpreteren. Hiermee is bedoeld 2017, maar het college is ook al bezig met alles wat daarna komt. <p>De voorzitter brengt het <u>voorstel</u> in stemming. <u>Besluit:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • De evaluatie Kerststad editie 2016 voor kennisgeving aan te nemen. • De in deze evaluatie genoemde aandachtspunten, opmerkingen en aanbevelingen mee te nemen bij de ontwikkeling van de toekomstvisie Kerststad, vanaf editie 2017. Een raadsnota wordt verwacht in de raadsvergadering van 10 juli 2017. <p>Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming aanvaard.</p>
10.	<p>Voorstel college betreffende verwerving evenement Red Bull 2017.</p>	<p>Op verzoek van lid M. Knubben schorst de voorzitter rond 20.34 uur de vergadering. Rond 20.41 uur heropent de voorzitter de vergadering. Inbreng <u>eerste termijn</u> leden N. Dauven, M. Knubben en W. Weerts. Beantwoording wethouder Vermeer:</p> <ul style="list-style-type: none"> • In eerste instantie was het college blij met de eerste editie van Red Bull Crashed Ice. Door snel te reageren, de sympathieke en hulpvaardige instelling heeft het college het evenement destijds weten binnen te halen. • Dit heeft geleid tot een 2^e editie van Red Bull Crashed Ice, echter op dat moment was het extreem koud waardoor de bezoekersaantallen tegenvielen maar desondanks is de relatie in stand gebleven.

		<ul style="list-style-type: none"> • De onderhandelingen bij grote steden gaan over heel andere bedragen. Het college heeft vanaf het begin aangegeven, dat als het over eenzelfde soort bedragen gaat het geen zin heeft om met Red Bull om tafel te gaan zitten omdat het niet mogelijk is daarover te onderhandelen. • De wethouder stelt alles in het werk de kans te krijgen om voor Red Bull Crashed Ice straks weer een raadsnota aan de raad te kunnen voorleggen. • Bij het bereiken van het akkoord is geen echte kwantitatieve afspraak gemaakt over de media-aandacht. Tijdens de gesprekken is daar wel over gesproken. Red Bull gaf aan dat men dit evenement slecht om één reden organiseert: het verkrijgen van media-aandacht. Alle media-aandacht die binnen handbereik is zal men proberen binnen te halen en dit is gunstig voor Valkenburg. • Er worden camera-opnamen gemaakt en men zorgt voor een livestream, daar heeft Red Bull niemand voor nodig. Verder wordt er onderhandeld met de televisiestations, want ook daar zal Red Bull geld vandaan willen halen. Red Bull is zich bewust van het belang van een televisie-uitzending. Ondanks het feit dat men daar zelf niets aan kan doen plukt Valkenburg daar de vruchten van. <p>Er wordt geen gebruik gemaakt van de <u>tweede termijn</u>. De voorzitter brengt het <u>voorstel</u> in stemming. Lid G. Silverentand-Nelissen legt (mede namens lid J. Blom) een stemverklaring af. Zij stemt tegen het voorstel en motiveert haar standpunt.</p> <p><u>Besluit:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • In te stemmen met het verwerven van een internationaal evenement Red Bull 2017 en daarvoor bedrag van maximaal € 70.000,00 beschikbaar te stellen. • Het bedrag onder a genoemde bedrag te putten uit de Algemene Dekkingsreserve. <p>Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming aanvaard, met inachtneming van bovenstaande stemverklaringen.</p>
11.	Voorstel college betreffende regelen activiteiten in grotten.	<p>Inbreng <u>eerste termijn</u> leden B. Hardij en H. Trimbos.</p> <p>Beantwoording/toezeggingen wethouder Meijers:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Zoals in het besluit staat, zal het college datgene doen wat redelijkerwijs mogelijk is om te bewerkstelligen dat de kerstmarkten in 2017 kunnen doorgaan. Dit kan soms zelfs meer zijn dan hetgeen door sommigen als redelijk wordt opgevat. • Zodra het college constateert dat de kosten of inspanningen de pan uitrijzen, komt men bij de raad terug. Want de raad zal het college geen carte blanche geven ten kosten van alles de kerstmarkten te realiseren. • Het college is constant in overleg met de provincie en andere belanghebbenden, waarbij naar mogelijkheden wordt gezocht om zo snel mogelijk tot een algehele vrijstelling te komen. Uiterlijk 2018, maar voor het college mag het zeker eerder. Als het college daar mogelijkheden toe ziet zal men zeker niet laten dit bij de provincie onder de aandacht te brengen. <p>Er wordt geen gebruik gemaakt van de <u>tweede termijn</u>.</p> <p><u>Besluit:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Kennis te nemen van deze nota. • Het ten laste van het resultaat van de jaarrekening 2016 brengen van een bedrag van € 90.206,55 zijnde de kredietoverschrijding. • Tot toevoegen van een bedrag van € 62.350,00 aan de lopende begroting en een bezuinigingsstelpost op te

		<p>nemen voor het zelfde bedrag.</p> <ul style="list-style-type: none"> Het college te vragen al datgene te doen wat redelijkerwijs mogelijk is om te bewerkstelligen dat de kerstmarkten in 2017 kunnen doorgaan. <p>Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming aanvaard.</p>
12.	Raadsbrede motie inzake herzien huidige verdeelsleutel subsidiebedrag per arbeidsjaar.	<p>Er wordt geen gebruik van de <u>eerste termijn</u>.</p> <p>De voorzitter brengt de <u>motie</u> in stemming.</p> <p><u>Besluit:</u></p> <p>De motie wordt zonder hoofdelijke stemming aanvaard.</p>
13.	Vragen ex artikel 41 Reglement van Orde.	<p>Inbreng lid N. Dauven ten aanzien van de beantwoordingbrief van het college inzake zijn vragen over de loods voor carnavalswagens.</p> <p>Inbreng lid J. Blom ten aanzien van de beantwoordingbrieven van het college inzake zijn vragen over vakantiepark Schin op Geul.</p> <p>Beantwoording wethouder Vermeer:</p> <ul style="list-style-type: none"> De wethouder ziet de schriftelijke vragen van lid J. Blom graag tegemoet.
14.	Raadsbrede motie inzake aanvraag investeringssubsidie apparatuur bestuur TV Valkenburg.	<p>Lid C. Fulmer-Bouwens brengt de raadsbrede motie in.</p> <p>Inbreng leden A. Hidding, M. Knubben en H. Cobben.</p> <p>De voorzitter brengt de <u>motie</u> in stemming.</p> <p><u>Besluit:</u></p> <p>De motie wordt zonder hoofdelijke stemming aanvaard, met inachtneming van de stemverklaringen van de leden A. Hidding en H. Cobben.</p>
15.	Raadsbrede motie inzake Zuid Limburgse Stoomtrein Maatschappij.	<p>Lid N. Dauven brengt de raadsbrede motie in.</p> <p>Inbreng lid H. Aussems.</p> <p>Beantwoording wethouder Vermeer:</p> <ul style="list-style-type: none"> Via de media heeft men breeduit kunnen vernemen dat de wethouder namens het college heeft gezegd teleurgesteld te zijn over een bestaande regel die na 10 jaar plotseling uit de kost getrokken is. Vanwege de investeringen die gedaan zijn voor de wissel zal men begrijpen dat het college blij is met deze raadsbrede motie. De wethouder heeft het gevoel dat een demissionair staatssecretaris op dit moment niet van betekenis kan zijn. Hij stelt derhalve voor te wachten op een nieuw kabinet en de nieuwe staatssecretaris uit te dagen. De motie verzoekt het college een brief te schrijven naar de staatssecretaris. Echter, het is wellicht beter deze brief namens de voltallige raad én het college te schrijven. <p>Reactie leden N. Dauven en W. Weerts.</p> <p>Beantwoording wethouder Vermeer:</p> <ul style="list-style-type: none"> De intentie van de motie is warm en de wethouder stelt de raad voor het college de opdracht te geven namens de raad en het college een inhoudelijk goede brief op te stellen. <p>Reactie lid W. Weerts.</p> <p>Beantwoording wethouder Vermeer:</p> <ul style="list-style-type: none"> De wethouder is regelmatig in gesprek met het bestuur van ZLSM. Het bestuur van ZLSM heeft de problematiek zien aankomen en heeft dit ook aangekondigd. Het bestuur is zelf in gevecht gegaan met de instantie die voornoemde regel uit de kast getrokken heeft maar had goede hoop op een prima afloop. Want de regel waarnaar gerefereerd wordt, bestaat al 10 jaar, en gedurende die tijd rijdt de trein naar Valkenburg.

		<ul style="list-style-type: none"> Hij was op de hoogte van het naderende onheil maar dat het definitief werd is pas van recente datum. Reactie leden W. Weerts en N. Dauven. Uit de reactie van lid N. Dauven maakt de voorzitter op dat de motie wordt ingetrokken. <u>Besluit:</u> De motie is ingetrokken.
16.	Sluiting	Rond 21.22 uur sluit de voorzitter de vergadering met het gebed.

De besluitenlijst van deze vergadering, in totaal omvattende agendapunten 1 t/m 16 is aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul in zijn openbare vergadering van 29 mei 2017.

De raad voornoemd.

mr. J.W.L. Pluijmen,
griffier

dr. J.J. Schrijen,
voorzitter